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КОРОТКОТЕРМІНОВІ ГРАНТИ ІНСТИТУТУ КЕННАНА 

 
Інститут Кеннана пропонує короткотермінові гранти для науковців, чиї дослідження в 

ділянці суспільних та гуманітарних наук фокусуються на колишньому Радянському Союзі 
(окрім держав Балтії), та які демонструють особливу потребу в викоритсанні бібліотечних, 
архівних та інших спеціалізованих ресурсів в околицях м, Вашінгтон (Округ Колумбія).  

Вимоги: учасники повинні мати вчений ступінь або знаходитись на перед захисній стадії. 
Для претендентів з неакадемічних сфер необхідний рівень, еквівалентний вченому ступеню.  

Офіційної анкети не існує. Пошукач повинен надати: 
• стислий опис свого дослідницького проекту (700-800)слів),  
• стислу автобіографію (CV),  
• бажані дати перебування у Вашингтоні,  
• два рекомендаційних листа на підтримку дослідження, яке планується провести в 

Інституті.   
Необхідно вказати в документах своє громадянство або місце постійного проживання. 

Заявки заповнювати чітко, темною ручкою, друкувати чи писати лише з однієї сторони листа, 
листи не скріплювати. Проект досліджень та автобіографію можна надсилати електронною 
поштою, рекомендаційні листи необхідно надсилати звичайною поштою.   

Щорічно проводиться чотири конкурси з відбору претендентів. Крайні терміни подання 
заявок – 1 грудня, 1 березня, 1 червня та 1 вересня.   

  
Пошукачі отримують повідомлення про результати конкурсу приблизно через шість 

тижнів після крайнього терміну подання заявок.   
Короткотермінові гранти надаються громадянам США та іноземним громадянам.  
Відповідно до умов гранту, надається стипендія з розрахунку 100 дол. США у день. 

Стипендіати повинні перебувати у Вашингтоні, округ Колумбія, протягом усього періоду 
гранту.  

Програма здійснюється за підтримки Програми "Тітул VIII" Держдепартаменту США 
(дослідження в країнах Східної Європи та колишнього Радянського Союзу) і Фонду Джорджа 
Ф. Кеннана.  

Заяви слід подавати в московський офіс Інституту Кеннана. 
 

 

http://www.kennan.ru/

